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1) B kuure Enenst Monoxosen <Ilogapok momoapiv xo3ssiikaM» uMmeercs petent nupora ¢ depuocansom. Lns

nupora xa 6 venopex caeayer B3srh — yura yepnocimnea. CKOJBKO rPAMMOB YEPHOCHBA CIIEYET B3ATH JUISA HPOra,
paccuntannoro na 7 uenopexk? Cumraiite, uro 1 dyur pasen 0,4 kr.
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2) Ha pucynke MOKa3aHo H3MEHEHHe TeMIIePaTypbl BO3/1yXa 28

HA NpoTsyKeHun Tpéx cytok. Ilo ropusonrain ykasbisaercs jgarta 26
M BpEMS, 110 BEPTHKAJIN — 3HAYCHHE TEMIEePaTypbl B rpaaycax 24
Ieabens. Onpegennte no pucyHKY HAHOONBIUIYIO TEMIECPATYPY ‘ﬂ

Bosayxa 9 apryera. Orser maiire B rpagycax Heabcns.
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3) Haiiure nuioma/is Tpaneiin, Bepuinibl KOTopoii nyeor koopaunatsi (2; —8), (13; —6),(13:0), (2;12).

4) Ipu aprunepuniickoii crpejnbe aBroMaTHHIecKas CHCTeMAa Je1aeT BbicTped 1o uean. Ecin uejb He yuuutoxena,
TO CHCTEMA JIeJIaeT MOBTOPHbLI BhICTPes. BoieTpeibl noBropsiores 0 Tex nop, Hoka uejib He Oyaer yHHYTOMKeHA.
BepoaTHoeTh YHHHUTOMKEHNA HEKOTOPOil nen npu nepsoM suictpede pasia 0,4, a npun Kaxiaom nocaeayiomem — 0,8,
CKOABKO BBICTPEJIOB NMOTpedyeTes /715 TOro, 4Tobbl BePOATHOCTL YHHUTOXKEHH e Oblia ne menee 0,987

LA 7
5) Haiianre kopenb ypapHenus l—rar' — ZE. Ecn ypabnenne nmeer Sosee oJHOrO KOpHs, B OTBETe 3allHIIHTE
5
MeHbIHIT U3 KOpHeit.

6) Haiiqure xop/y, Ha KOTOpyio ormpaercs yroa 120°, Biucanubiii B OKpYKHOCTS pasiyca 434/3.

yll
¥y=7"x)

7) Ha pucynke usobpazken rpadgmk y = f'(x) — nponssonoii
dbyuknn f(x). Haiijnre abeupiecy ToUKH, B KOTOPOH KacaTeabHas 1
K rpaduky y = f(z) napanneasna ocn abcupce win copnajaer ¢ ueit.
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d 8) Haiiaure niom@aib NOBEpXHOCTH MHOMOTPAHHAKA, H300PasKeHHOro
HA pUCYHKE (BCE ABYPPAHHBIC YIJIBI [IPAMBIE).
[
o
9) Haiinre —14 cos 2¢v, econ cosa = —0, 1.
€
10) ITo zakony Owma /s NOJAHOIN LENH CHiaa TOKa, u3Mepsiemasi B amnepax, pasia | = ——, e ¢ — DJIC

R+’
ucrounuka (B posprax), r = 3 OM — ero puyrpennee conporusienne, R — conporusienue uenn (B omax). Ipn kakom

HAMMEHBIIEM CONPOTHBJICHHH LIENN cHia Toka Gyaer cocrapisith He Gonee 15% oT CHIlbl TOKa KOPOTKOTO 3aMbIKaHN
E

1s = =7 (OrBer Bbipazute B OMax.)
r

11) leoe pabouux, paboras BMecTe, MOIYT BBIIOJIHHTEL pabory 3a 20 aHeil. 3a ekolbko JHeil, paboTas OTAeMLHO,
BBINOJTHUT 3Ty padory nepsblit pabounii, eciim O 3a 3 JiHs1 BBINOJIHIAET TAKYIO XKe 4acTh paboTbl, KAKYy10 BTOPOi — 3a
4 nua?
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12) Haiiaure nanbonbinee snavenne dpynkimn y = 2z + s + 11 na orpesxe [—26; -0, 5].





